

廉政考试 345人不及格

中纪委晒陕西廉考成绩单 55224人(次)闭卷答题 3厅官44处级干部被暂缓提拔

3日记者从中纪委了解到,陕西省345名党员干部因成绩不合格被暂缓提拔。

十七届中央纪委三次全会曾指出,要把反腐倡廉教育列入干部教育培训规划,同领导干部的培养、选拔、管理、使用结合起来。陕西省将廉政考试纳入到全省拟提拔干部党风廉政建设的考核当中,无疑是对党风廉政建设的探索,开辟了廉政教育的新思路。

目前,河北省也将廉政考试纳入对拟提拔领导干部的考核

项目,坚定了学习党纪政纪法律法规是任用领导干部的基本标准。

另外,中纪委宣教室曾下发《关于开展领导干部任职前廉政法规知识测试工作试点的通知》,部分省市被确定为开展领导干部任职前廉政法规知识测试工作试点市,将为全国在面上推广这项工作提供好的做法和成功经验。

陕西省推行领导干部任职前廉政法规考试制度,从2008年初开始试点,到2009年在全省

市县(区)管理的领导干部中推行,再到2010年9月扩大到拟任副厅级领导干部,逐渐实现了任前廉政法规考试在全省范围内的全覆盖。

陕西省规定,任前廉政法规考试成绩不合格者,暂缓任用,半年内补考一次;补考仍不合格的,不予任用。曾经有一位领导干部准备被提拔为陕西省某局副局长,属于实职干部,但任前廉政法规考试没有通过,尽管补考过了,仍没有被委任在实职岗位。



考试 闭卷考 60分合格

陕西省领导干部任职前廉政法规考试的内容包括“党纪主要条规、政纪主要条规和国家主要廉政法规”三大类,涵盖党的各项纪律规定和党内监督、干部选拔任用、党风廉政建设责任制及领导干部廉洁自律等方面的规定。为了便于参考人员学习,陕西省推出了《陕西省领导干部任职前廉政

法规考试学习读本》及配套习题并年年更新。

考试的试卷是邀请陕西省委党校等单位的专家拟定的,力求使每一份试卷都成为一份廉洁从政规范的“宣讲稿”。陕西省纪委特意增加了案例分析题,设定一定的情景让领导干部进行分析判断,使参考人员能将考试和现实

生活结合起来,力求实现学以致用。

考试题型分填空题、选择题、判断题、简答题、案例分析题和论述题六大类,满分100分。对考试的方式,只作原则规定,闭卷考

数据 345人不及格暂缓提拔

数据显示,截至2014年6月底,陕西省已有55224人(次)参加了任前廉政法规考试,共有345人因成绩不合格被暂缓提拔,其中副厅级3人,处级44人,科级265人,科级以下33人。

陕西省纪委介绍,平时领导干部的廉政教育缺少刚性约束,有些干部忽视廉政法规制度的学习,常以各种理由不去参加学习。同时从查办腐败案件的情况看,多数违法乱纪者在身陷囹圄

后忏悔,自己对法律法规和党纪条规知道得太少,这些都让他们深感反腐教育的针对性和实效性必须增强。

河北强化对优抚对象精神抚慰 近6000名抗日老战士短期疗养

记者3日从河北民政系统纪念抗日战争胜利69周年座谈会上获悉,为强化对优抚对象的精神抚慰,提升其荣誉感、幸福感,河北建立了包括抗日老战士在内的重点优抚对象短期疗养制度,近6000名在乡抗日老战士从3日开始陆续进行短期疗养。

结算服务,建立优抚对象医疗巡诊、送医送药、短期疗养制度。

优抚对象第一批短期疗养对象是近6000名在乡抗日老战士,接下来全省各地将陆续分期分批开展对革命老功臣、老优抚对象等其他优抚对象短期疗养工作。

古怀璞说,短期疗养将为疗养对象提供亲情化、规范化、系列化、人性化服务,确保疗养对象饮食、医疗、生活安全,享受到最温馨的服务;开展免费体检,建立健康档案,提供及时、必要的健康咨询;结合老人生活习惯、身心状

况、个人爱好等,开展保健知识讲座、娱乐游戏、游览参观等活动,确保老人身心健康。

据河北省优抚医院负责人介绍,参加短期疗养的对象为:符合国家集中供养但未集中供养的孤老优抚对象、残疾军人、烈士遗属、在乡老复员军人等重点优抚对象,基本条件是本人自愿、家属同意、生活能够自理、无传染病和危重病。

(本版稿件据新华社)

消炎利胆首选薄膜衣

消炎利胆片是人们日常生活中的常备药,它的功效主要是清热,祛湿,利胆。用于肝胆湿热引起的口苦、肋痛;急性胆囊炎、胆管炎。然而近日记者在走访药店的过程中发现,就是这样一种常备药,居然多数厂家还在用像“糖衣片”这样相对较落后的剂型,让记者感到不解。

代“薄膜衣片”,原因就在于跟糖衣片相比,薄膜衣片大大提高了药物的溶出度、生物利用度、药物保存的有效期,同时也更利于糖尿病等忌糖病人服用。

记者随后致电询问国内最大消炎利胆片生产厂商,广州白云山和黄中药的张总工程师,张总告诉记者:国内大多数厂家生产的消炎利胆片之所以仍然选择糖衣片,就是因为糖衣片生产成本低,对生产技术要求低,产品线更新换代费用高这“两低一高”造成的。张总工介绍,广州白云山和黄中药早已将消炎利胆片的剂型由“糖衣片”升级换

广州白云山和黄中药有限公司生产的白云山消炎利胆片,二十多年来产销量一直雄踞同类产品榜首,医药界推崇为目前治疗急性、慢性胆囊炎、胆道炎的首选药物,并列入国家基本药物目录。另外,该公司连续八年来投入大量人力、物力在全国范围内开展“家庭过期药品回收更换活动”,为帮助消费者提高安全用药意识不断努力。(咨询白云山消炎利胆片更多疗效及免费更换药品请拨打免费热线8008302398。)

开元月饼 卓越品质

每逢佳节倍思亲,中秋之夜大团圆,临近中秋佳节枣庄开元凤鸣山庄倾情推出“开元国风,福家之礼”2014最新四大系列月饼礼盒——开元通宝、开元臻宝、开元玉玺、开元龙禧,共包括5款精美月饼礼盒及礼篮系列,20余种传统及创意口味月饼现已正式发售,每盒月饼售价138元起。

们一饱口福。

开元月饼销售有多年历史,今年开元月饼继续精选优质上乘食材,融合了古法新味、绿色健康的饮食理念,制作出多款新味月饼,除保留经典的蛋黄莲蓉、金腿五仁、广式凤梨月饼外,还有红酒蔓越莓、大红袍、黑椒牛肉等新式口味的月饼,更有为追求健康饮食人士准备的低糖五谷杂粮月饼、健康南瓜月饼、有机食品月饼等。开元月饼既将传统口味与食品健康相结合,又咸甜搭配合理,让热爱月饼的食客

开元月饼在选料、加工、制作、贮藏等方面均达到行业高品质标准,通过ISO9001:2008质量管理体系认证、HACCP食品安全体系认证和ISO22000:2005食品安全管理体系认证,开元月饼也已获得中国食品工业协会面包糕饼专业委员会授予的“美味金奖”称号。开元月饼融合了中华饮食文化的精髓,是中秋的完美礼遇,更是极具东方雅致细腻特点的精选月饼礼品。除了开元月饼,凤鸣山庄还精心推出888元/桌、1088元/桌、1288元/桌,三档中秋团圆宴宾客选择;且中秋节当天普通房间价格588元/间,豪华房间638元/间,入住酒店的宾客赠送酒店自助午餐券两张,凡是入住酒店的宾客退房时均赠送开元月饼礼盒一份,并可延迟到下午两点钟退房。

学德国博士心脏病治疗新方法——不支架、不搭桥,告别长期服药!

200本《超级心脏》中文版免费送



世界超声医学之父 法兰克福林博士

是什么先进方法,成功征服了威胁人类健康的首犯心脏病?心脏病患者真的可以实现不支架、不搭桥、告别终身服药,在家自疗吗?

日前,由德国法兰克福林生命研究中心创始人,“UHD计划”项目总负责人法兰克福林博士编著的《超级心脏》中文版已在我国正式发行。它将为您全面揭秘这项尖端技术,并让您全面掌握不吃药、不住院、不支架、不搭桥,在家就能康复心脏病的高科技办法。

《超级心脏》全球发行即引起国际医学界的一片赞誉,德国《世界报》、英国《泰晤士报》、美国《环球医学周刊》纷纷转载报导这一全面颠覆心脏病治疗的尖端医学著作。如今《超级心脏》中文版已正式在全国

发行,并面向广大心脏病患者免费赠阅。

枣庄市心脏病患者只须拨打电话:400-6862-128,就可轻松学会这项新技术,告别终身服药、不支架、不搭桥,远离心肌梗猝死。

非药物、非手术
在家自疗心脏病
一看就懂 一学就会

一、如果您是独自在家,儿女不在身边的老人?运用书上的高科技手段,您可以轻松在家治疗心脏病,远离药物的毒害,马上过上无药生活;读完它,您将掌握不吃药、不支架、不搭桥,多活30年的新方法;

二、如果您正在承受巨额的医疗费用?读完这本书,您将远离医院和手术台,省去每年巨额的医疗费用。本书将教您如何在家治疗心脏病?扔掉药罐,远离医院的健康生活。

三、如果您担心心梗、猝死防不胜防?书中的内容将会让您全面掌握应对心绞痛、心梗、猝死的科学办法。解除猝死危机,让每一个心脏病家庭过上无忧无虑的幸福生活。

公开免费赠阅 欢迎来电领取

《超级心脏》来电申领,枣庄市仅限200本
想得到已在全球突破100万册发行量的心脏病治疗宝典,您只需一个电话,不必花钱购买,无需任何代价,快快行动!枣庄市仅限200本。因电话申领报名量巨大,若遇进线高峰请反复拨打。
赠送热线:(优惠代码:9902)

400-6862-128